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Ata da reunião da Comissão Permanente
de Licitação encarregada do recebimento,
abertura e julgamento da habilitação e
proposta de preços objeto da Tomada de
Preços nO002/2019.

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às
9hOOmin, reuniu-se na sala de reuniões da Prefeitura Municipal de
Oeiras/PI, a Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura,
encarregada do recebimento, abertura e julgamento das propostas objeto
da Tomada de Preços N° 002/2019, que determina a licitação para
contratação de empresa especializada para a prestação dos serviços de
planejamento, operacionalização e execução de Concurso Público para
provimento de cargos efetivos para integrar o Quadro Permanente de
Servidores do Municípiode Oeiras/PI. Da sessão pública, não compareceu
representanteda empresa. A CPL realizou pesquisa referente a idoneidade
da empresa junto aos órgãos Portal da Transparência
(www.portaldatransparencia.gov.br) e Tribunal de Contas da União
(https://contas.tcu.gov.br), onde não constam registros de registros de
idoneidade.Após análise da proposta técnica foi constatado que a empresa
CRESCER CONSUl TORIAS l TOA - ME, obteve a Pontuação Máxima
de 50 (CINQUENTA PONTOS) referente ao Item "A" - Equipe Técnica e
obteve a PONTUAÇÃO MÁXIMA de 33 (TRINTA E TRÊS PONTOS)
referente ao Item "B" - Experiência da Empresa e Universo de
Candidatos perfazendo um valor total de 83 (OITENTA E TRÊS
PONTOS). Ato contínuo, a CPL optou pela classificação da proposta
técnica por estar em acordo com o Edital. A CPL passou para análise e
recebimento da proposta de preços, sendo que a proposta de preços foi
classificada por estar de acordo com o Edital. A empresa CRESCER
CONSUl TORIAS l TOA - ME, apresentou proposta de preços referente
ao lote Único com o valor global para as inscrições no valor de R$ 240,00
(DUZENTOS E QUARENTA REAIS), sendo o valor de R$ 100,00 (CEM
REAIS) correspondente ao NíVEL SUPERIOR, o valor de R$ 80,00
(OITENTA REAIS) correspondente ao NíVEL MÉDIOe o valor de R$ 60,00
(SESSENTA REAIS) correspondente ao NíVEL FUNDAMENTAL. Dessa
forma, a empresa CRESCER CONSUl TORIAS l TOA - ME alcançou a
MÉDIA PONDERADA FINAL no valor de 8,81 PONTOS, de acordo com
as exigências do Edital, descritas no item 9.1.5.1. A CPL declarou com
vencedora do certame, a empresa CRESCER CONSUl TORIAS l TOA -
ME, com os valores já descritos acima. A CPL decidiu por realizar, no prazo
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de 08 (oito) dias, diligências junto a empresa com a finalidade de
complementar instrução do processo. Para este certame, compareceram
os Representantes do Ministério Público, o Sr. LUCAS MENEZES
FERREIRA, CPF: 065.912.363-09, TAMIRES GOMES ROSA ARAGÃO,
CPF: 055.009.483-00, e o Representante da Câmara Municipal de
Vereadores, o Sr. ADALBERON DE MORAIS, CPF: 420.995.363-68. Nada
mais havendo a tratar, a Senhora Presidenta deu por encerrada a reunião
e lavrou ata, assinada pelos demais membros da Comissão e licitante
presente Sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitações da
Prefeitura de Oeiras/PI, aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois
mil e dezenove, às dez horas e trinta e cinco minutos.

Theresa Albano Franco Duarte Pereira

Presidente da CPUOeiras

Secretário

NÃO HOUVE LICITANTE PRESENTE.
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TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

CERTIDÃO NEGATIVA

DE

LICITANTES INIDÔNEOS

Nome completo: CRESCER CONSULTORIAS LTDA

CPF/CNPJ: 09.375.709/0001-46

o Tribunal de Contas da União CERTIFICA que, na presente data, o (a) requerente
acima identificado(a) NÃO CONSTA da relação de responsáveis inidôneos para
participar de licitação na administração pública federal, por decisão deste Tribunal,
nos termos do art. 46 da Lei n° 8.443/92 (Lei Orgânica do TCU).

Não constam da relação consultada para emissão desta certidão os responsáveis ainda não
notificados do teor dos acórdãos condenatórios, aqueles cujas condenações tenham tido
seu prazo de vigência expirado, bem como aqueles culas apreciações estejam suspensas
em razão de interposição de recurso com efeito suspensivo ou de decisão judiciaL

Certidão emitida às 08:23:16 do dia 31/07/2019, com validade de trinta dias a contar da
emissão.

A veracidade das infurmações aqui prestadas podem ser confirmadas no sítio
https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=lNIDONEO :VERIFICA

Código de controle dacertidão: NDAA310719082316

Atenção: qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.


